

液化气罐使用存隐患 三百余饭馆面临整改

青岛液化气安全检查半个月，查出万余安全隐患

本报12月10日讯(记者 程凌润)

青岛市市政府安委会组织安监等多个部门在全市范围开展液化气安全大检查以来，半个月时间共检查了3825家餐饮单位，排查出一万余个安全隐患，300多家餐饮单位被要求责令整改。

10日上午，青岛市安监、质监、消防、工商、城管、市政等部门联合对崂山区和李沧区的4家餐饮单位进行了液化气安全检

查，由于存在液化气罐使用不规范，消防器材过期等安全隐患，崂山区一家兰州拉面馆被责令整改。

在香港东路上的一家兰州拉面馆，执法人员在厨房中发现了3个15公斤的液化气罐和1个50公斤的液化气罐，这些气罐瓶口处均没有充装标签和警示标签，其中一个备用气罐周围堆积着易燃的纸箱等杂物，执法人员在检查

过程中还发现放置在窗台上的6个灭火器都是空瓶，根本不能使用。

青岛市安监局副局长陆玉宏介绍，9日，有市民拨打12350举报称崂山区这家兰州拉面馆在居民楼上使用液化气罐，存在很大的安全隐患，执法人员在检查时一共发现了4个液化气罐，一旦发生液化气泄漏，后果不堪设想。

“按照规定，餐饮单位不能在

居民住宅楼、高层民用建筑、重要公共建筑和营业性场所使用液化气。”青岛市公安消防支队防火处参谋曾永辉称，这家拉面馆是居民楼的二层，使用液化气罐存在很大的安全隐患，需限期进行整改。李沧区的3家餐饮单位已经改用天然气管道，液化气瓶组间设置符合消防标准，安全隐患较小。

据介绍，11月26日，青岛市政府安全委员会开展液化气安全大



开公交 学急救

10日，在延安一路停车场会议室，31路公交车司机集体上了一堂急救知识课。公交日常行车，经常会遇到乘客突发疾病的事件，为了提高驾乘人员的应急服务能力，温馨巴士安达分公司特意举行了传承岛城“最美精神”驾乘人员冬季安全行车、急救知识及英语口语的综合培训，并将培训内容纳入考核中。

本报记者 赵波
摄影报道



大雾天气，请减速行驶！

31路公交将设“智能”预警系统，遇恶劣天气，LED显示屏、语音报站会启动安全提醒

本报12月10日讯(记者 赵波) 针对恶劣天气，温馨巴士安达分公司近期将在31路公交车站安装“智能”预警系统，驾驶员行车中除了能直观看到危险路段，如果遇雨、雪、大雾等恶劣天气将在报站系统中设置提醒信息以保证行车安全。

温馨巴士安达分公司党委书记孙玉华告诉记者，进入冬季，岛城的大雾、雨雪等恶劣天气也将增多，为保证公交车的行车安全，公司将在31路公交线上

设置危险路段行车示意图，遇到不同天气在图上将危险路段告知驾驶员。记者注意到，这套31路车的行车安全示意图共标注了12处危险路段，在香港中路的麦岛路口则是标注了“雨雪天气”。

注意上下坡”的提示，而在沿海路段的路口则标注了“大雾天气应减速慢行”的提示。

“在31路公交车的始发站，我们将设置LED显示屏，标注危险路段，并用不同颜色的灯来提示驾驶员遇到雨雪大雾等

特殊天气时如何行车，比如今天如果是大雾，可能用黄灯将大雾需要注意的几个路口标出来，以此提醒驾驶员行驶到该路段要注意，另外，下一步将在31路的报站器中设置语音提醒，如遇大雾天气将转接到大雾天气的报站系统，当车辆行驶到危险路段时车辆报站也会提醒驾驶员现在是大雾天气应注意减速，并向乘客反馈注意稳扶好等安全信息。”孙玉华说，这是针对岛城冬季特定的

恶劣天气专门设置的“智能”预警系统，驾驶员每次行车前都能在候车厅前看到。

“这个系统将来可能会比较实用，因为有些驾驶员开起车也会忘记，这样经常提醒也会让驾驶员潜移默化养成习惯。”31路队长张震说，进入冬季，大雾天、雨雪天比较多，安全行车难度增加，这个示意图在大雾天时就会用LED灯将雾天需要注意的路段在图上标出来，驾驶员行车前就能一目了然。

奶爸奶妈扎堆注册CN域名 “双节”送宝宝域名渐成新趋势

随着CN域名和“.中国”域名对个人开放注册以来，国内几大域名注册服务机构注册量均有大幅提升，因为目前仅有CN域名能提供直接绑定微博、博客、邮箱、个人主页的服务。近日适逢圣诞元旦双节将至，为孩子注册CN域名的咨询数量大增，注册域名当做礼物的新趋势逐渐兴起。据北京市卫生局长方来英介绍，今年本市新生儿数量预计将突破20万，创近十年新高。新生儿数量激增，导致医院资源紧张，再是幼儿园等教育资源堪忧。近年来，随着互联网应用的深入，域名等互联网资源成为了父母为“宝贝”们储备的又一个资源，域名可以直接链接微博、博客、个人网站等多个应用，如同宝宝在网上的“身份证”。

在互联网发达国家，为孩

子提前注册域名已经成为必备礼物。安吉丽娜·朱丽在刚刚生下与布拉德·皮特的女儿希洛·努韦尔不久，就为女儿注册了24个以全球多个顶级域名为后缀的姓名域名作为独特的礼物。在我国，随着互联网第一批主力军——80后陆续为人父母，新生代父母逐渐意识到给孩子提早保留域名等互联网资源的重要性，于是掀起“宝宝域名热”。尤其时近圣诞、元旦、新年三大节日，许多奶爸奶妈会将CN域名作为礼物送给宝贝做礼物。很多新晋爸妈表示，中国姓名重复度高，尽早注册能尽早拥有和宝宝名字最匹配的域名。据了解，自2012年5月27日CN域名开放自然人注册以来，近30万个人CN域名被注册，其中有很多部分就是父母给孩子储备的“网上

域名资源”。

目前这些CN域名被家长应用在多个领域，有家长将CN域名指向记录宝宝成长的微博，有家长直接制作独具个性的网站展现宝宝的生活细节，也有家长将CN域名解析到富含宝宝成长照片、视频的SNS主页。据了解，CN域名专

门针对个人用户，打造了一个完整的“CN域名个人应用产业链”，不仅CN域名用户可以直接获得个性“身份证”——CN域名，然后以CN域名承载，直接绑定个人空间、微博、博客、邮箱等多种应用，这也是众多“奶爸奶妈”选择CN域名的另一个主要原因。

华泰柏瑞： 抢反弹可考虑ETF融资融券

相关投资人士指出，若果想在底部抢反弹，可以考虑通过ETF融资融券进行杠杆交易。相对分级基金进取份额，ETF融资具有杠杆更高、折溢价更稳定的优势。对于惧怕风险的投资者，利用股指期货和“华泰柏瑞沪深300ETF”进行期现套利是个不错的选择。凭借T+0、良好的流动性、一个申赎单位对应3张期指合约等优势，“华泰柏瑞沪深300ETF”成为股指期货对冲最重要的工具品种之一，亦是“2012领航中国期货大赛”官方唯一指定的股指期货现货标的。

胶州供电 助困难职工过“暖冬”

12月5日，胶州市供电公司工会人员到困难职工家中，为他们送去

煤炭费，帮助他们解决冬天取暖问题。
(刘砚萍)

即墨供电 开展高危及重要用户检查

即墨市供电公司开

展对全市500余家高危及重要用户的用电检

查，对发现的问题当场

(江泽瀛)

莱西供电 强化新党章学习提升党性修养

近日，莱西市供电公

司号召全体党员干

部学习新党章，提高党员

的党性修养，引导员工便

捷、高效地服务于广大电

力客户。
(赵秀海)

平度供电 “把脉”电力设备保供电安全

自12月1日开始，平

度市供电公司对全市

163台注油、六氟化硫

电力设备进行安全隐患排

查，确保电力设备安全稳

定供电。
(牛显鹏 李虎)